
Xan-Mind
Uleiuri esențiale relaxante care conțin astaxantină

4x 10ml

Litsea Cubeba, Petitgrain, Ylang-ylang, Iasomie

Uleiurile esențiale au un efect direct asupra sistemului nostru nervos
central. Ajută la o gândire clară și rapidă, la controlarea stresului, și ne
oferă senzații plăcute.

2-3 picături într-un difuzor sau în apa pentru baie. Se amestecă 1-2
picături într-o cremă sau într-un ulei de îngrijire a pielii și se aplică pe
piele. A nu se utiliza direct pe piele!

Depozitare: protejat de lumină, în ambalajul original. 
A nu se păstra la îndemâna copiilor.
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Uleiuri esențiale:

Petit Grain- Uleiul de petitgrain (aetheroleum petitgrain) este uleiul
esențial de portocală amară, extras din ramurile și frunzele tinere ale
arborelui prin distilare cu aburi. Se mai numește și ulei de portocale
amare.

Litsea Cubeba- Litsea kubeba (ardei Cubeb) este un arbore veșnic verde
originar din China, cunoscut și sub numele de fagwort, piper de munte și,
în chineză, May Chang. Arborele crește flori albe sau galben deschis cu
miros de lămâie, fructul este ca un mic tip de piper și ascunde kubebab-ul
propriu-zis. Doar uleiul esențial extras din piper este folosit în
aromaterapie. Mirosul său este asemănător cu cel al lămâii sau al
lemongrass, dar este mai bogat, mai fructat și mai aromat.
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Ylang-ylang- Este recomandat pentru a promova gândirea pozitivă și echilibrul
interior. Contribuie la sănătatea pielii și a părului. Uleiul de ylang-ylang este
foarte benefic pentru funcția cerebrală. Acesta întărește sistemul nervos,
reducând în plus stresul și calmând nervii, astfel încât să nu apară probleme
neurologice. Uleiul de ylang-ylang are un efect de intensificare a dorinței. 
În zilele noastre, pierderea libidoului este o problemă frecventă, dar un ulei
precum cel de ylang-ylang poate crește semnificativ dorința sexuală.
 
Iasomie- Parfumul amețitor al florii sale are un efect calmant asemănător cu cel
al valiumului, dar, spre deosebire de medicamentele sedative, nu provoacă
efecte secundare. Numele de iasomie provine din cuvântul persan yasmin, care
înseamnă "darul lui Dumnezeu". Uleiul său este adesea pomenit ca un remediu
natural pentru stres, anxietate, depresie, stări de oboseală, crampe menstruale
și simptome ale menopauzei, iar multe persoane îl consideră chiar afrodisiac.
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